
77%
remarquent la façon dont

une table est dressée
lorsqu’ils visitent

un restaurant.

DE NOS CLIENTS

DE NOS CLIENTS

64%
DE PLUS POUR UNE

ENTRÉE

par repas
comparativement à 

SERVIETTES
DE PAPIER

SERVIETTE
DE TISSU3 1

EN MOYENNE, LE CONSOMMATEUR UTILISE

Source: Consumer Napkin Preference Study,
Jackson Marketing Group.

LE TISSU EST SUPÉRIEUR AU PAPIER. VOICI LA PREUVE.

88%
associent les

serviettes de tissu
à UN MEILLEUR

SERVICE.

DE NOS CLIENTS

Est-ce que vous envisagez d’utiliser les serviettes papier plutôt que les serviettes en tissu?
Une nouvelle recherche montre que l’utilisation des serviettes en tissu o�re des avantages à long terme.

Les clients qui indiquent préférer
les serviettes de table indiquent payer :

que ceux qui préfèrent
des serviettes de papier.

84%
DES
CONSOM-
MATEURS

croient qu’une table
dressée avec des
serviettes e tissu crée un
environnement plus amical.

CLEAN
GREEN

82%
des clients associent les tables dressées
avec des linges en tissu à un restaurant
de plus grande qualité et à une meilleure
ambiance.

www.quebec-linge.com


